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御津南部小学校 校長室だより 

美
み

都
と

 

   昔あそび 

１月２０日（月）、１年２組の子たちが、

生活科で学習している「冬となかよし 昔

あそび」に、遊び方をよく知っている保護

者をお招きし、遊び方のコツを教えていた

だきました。１年生の子たちは大喜び、笑

顔があふれました。生活科での体験は、も

のや人とのふれあいを通して多くのこと

を学ぶことができます。 

１月２０日（月）５時間目、５年生を対象に出前授業を行いました。本校のＰＴＡボランティアに

登録され、心理カウンセラーとして活躍されている稲石真代さんを講師にお招きし、「こころのトリ

セツ」をテーマに、自分のこころとの向き合い方についてお話いただきました。心を落ち着かせるに

は、自分を大事にすることと、自分を守ることが大切で、見方や考え方を少し変えるだけで不安を少

なくすることができる具体的な方法などについてたくさんアドバイスいただきました。 

大人になるにつれて、悩みは多くなります。友だちのこと、勉強のこと、受験のこと、仕事のこと

など…悩みゼロなんていうことはありません。こうした悩み事にはずっと 

付き合っていかなくてはなりません。それを自分で乗り越えることのでき 

る自分なりの心の扱い方を身につけることが大事だと稲石さんのお話を聞 

いて強く思いました。「心を整える」ことのできる人は、強くしなやかで 

美しく見えます。この力こそ、将来をたくましく生き抜く力ではないかと、 

校長先生は、常々思っていたところです。今回の出前授業が、自分の心に 

向き合い、心を安定させることにつながればと思います。 

   児童会企画 第２弾 

１月２３日（木）昼放課に、児童会による交流企画「逃

走中」が行われました。クラスの友だちや学年の仲間と

楽しい時間を過ごしたいという子どもたちの願いを、

児童会の子たちが三学期も実現させてくれました。児

童会の子たちと一人一人の協力で楽しい会にすること

ができました。笑顔と歓声が運動場に湧きあがってい

ました。今回は中学年の部が行われ、この先、高学年の

部、低学年の部が順に開かれます。 



 

ご多用のなか、学校評価保護者アンケートに回答していただき、ありがとうございました。 

結果をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※児童の結果と保護者のご意見は次号以降でお知らせします。 

【保護者のアンケートの結果から】               

 ①評価の高い項目（「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計９０％以上）☆切り捨て 

  ○学校での活動・取り組みについて  

・９５％；№11「学校は、学校公開・個別懇談・アンケートなど保護者との連携の機会を適切に 

もっている。」 

；№13「学校は、感染症対策をはじめ、子どもの安全・健康管理に向けてきちんと取り 

組んでいる。」 

；№20「学校は、保護者・地域に開かれた学校づくりに向けて取り組んでいる。」 

・９３％；№14「学校は、子どもたちが意欲的に学校生活を頑張れるよう指導している。」 

・９２％；№12「学校は、全体的に保護者からの連絡・相談に対し、適切に対応している。」 

  ○家庭・地域での活動・取り組みについて 

・１００％；№17「今年度の保護者参観日（運動会・授業参観・奉仕作業等）には、家族の誰か 

が出席している。」 

・９７％；№18「保護者・地域の方々が、読み聞かせ、図書館作業、奉仕作業、学習ボランティア

などで地域の学校づくり推進のために活動をしていることを知っている。」 

・９５％；№15「家庭では学校と連携を密にして、子どもの自宅学習のサポートや学校行事に協力

するようにしている。」 

・９１％；№16「各種通信を通して、学校の教育方針や学校・子どもの様子・依頼事項等をよく 

理解している。」 

・９０％；№9「時間、食事、服装、挨拶など規則正しい生活習慣を身につけさせている。」 

○子どものようすについて 

・９６％；№5「お子さんは、学校、学年、学級等の行事活動に意欲的に取り組んでいる。」 

・９４％；№1「お子さんは、おおむね安定した心で、楽しく登校できている。」 

・９３％；№7「お子さんは、友達と仲よく過ごしている。」 

 ②評価が低い項目（「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計８０％未満） 

○子どものようすについて 

・７３％；№6「お子さんは、あいさつがすすんでできている。」 

・７６％；№4「お子さんは、学校での学習内容をほぼ理解している。」 

・７８％；№19「学校の教育目標を意識し、家庭でもできるところで協力をしている。」 

※上の３項目については、いずれも約３ポイントダウンしています。 

南部小の保護者の方は、学校の活動にすすんでかかわって、子どもたちの様子をよく見て

くださっています。子どもたちの気持ちをしっかり受け止め、アドバイスをしてくださった

り、自分で解決できるよう温かく見守ってくださったりしています。これからも、ご家庭の

協力を得ながら、子どもたちの学習や生活を指導、支えていきたいと思っております。 


